

## prejeli smo pismo

## Potrošniki, sodelujte tudi vi!

Svet potrošnikov krajevne skupnosti Rudnik je izdelal letni program svojega dela. Program je sestavljen tako, da bo čimveč potrošnikov posredno sodelovalo pri nadzoru nad kvaliteto in cenami blaga. Program je usmerjen v podružbljanje nadzora. Potrošniki bodo imeli na voljo posebne nabiralnike, v katere bodo oddali pismene pripombe in sugestije.

Ti nabiralniki so predvideni na gasilskem domu Rudnik, na stanovanjskem poslopu pri Damjanu, na poslovni zgradbi Mercator c. II Spodnji Rudnik in Dolenjski cesti 111. O pismenih prispevkih potrošnikov bo razpravljala svet potrošnikov in po potrebi o tem obveščal pristojne inšpektorje, da bodo ukrepali v okviru svoje pristojnosti. Pripombe naj bi zajemale vse probleme, ki tarejo potrošnike. Potrošniki naj bi se izjasnili o kvaliteti posameznih izdelkov, za katere menijo, da niso ustrezni, o cenah, za katere menijo, da niso zakonite o odnosu prodajalcev ali obrtnikov do strank, tudi o tem, ali imajo trgovci blago za »svoje stranke«, za prodajo izpod »pulta«, o opremljenosti prodajal in še o marsičem, kar jih žuli, kot potrošnike.

Člani sveta potrošnikov so si bili enotni, da je potrebna manjša samopostrežna prodajalna na Rudniku, naj bi bila nekje blizu gasilskega doma. Na Rudniku je že stalno prijavljenih nad 1.500 krajanov, ki nimajo ustrezne trgovine. To je zdaleč najsiromašnejša hkrati pa najfrekventnejša vpadnica, ki ima izredno veliko potnikov v tranzitu. Prav tu potniki pogosto zaman iščejo ustrezno prodajalno, kjer si naj bi kupili najnujnejša živila in druge potrebščine. Pričakujemo, da bodo o tem kaj več spregovorili tudi prizadeti potrošniki sami.

Svet potrošnikov pričakuje najširšo podporo in pomoč potrošnikov pri izvajanju svojega programa.

JOŽE ŠKOF, dipl. ing.

## Jubilejna fotografija iz Horjula

V začetku maja 1941 sem moral iz Rečice pri Laškem v Ljubljano, ki so jo zasedli Italijani. Nemci so mi rekli: »Vi ste Primorec in nimate kaj iskati na Štajerskem, ki je sedaj priključena k nemškemu Reichu!«

Sprva sem opravljal vsa dela: vrtna in težaška pri ljudskem štetju itd. V oktobru sem bil slučajno sprejet v honorarno učiteško službo v Horjul. Naselje je bilo kar prijetno, pa tudi ljudje, ki so delovali za OF. Tu so doma Logarji, ki so bili napredna družina. Tedaj je bilo mnogo vaščanov osumljenih, da sodelujejo z OF in zaprtih na sodnji v Vrhnikih.

Šolski upravitelj na šoli, kjer sem deloval, je bil znan upravitelj Tone Uršič, moj sorojak iz Kobarida, bil je organiziran in dobro sva se razumela. Dodelil mi je V. razred – 34 otrok, ki so bili marljivi in zavedni in dobro smo se razumeli. Naj nekaj navedem: Uprava ljubljanske pokrajine je izdala odlok, da se lahko učenci uče italijanski jezik, če starši podpišejo prijavnice. Tako sem dobil 12 prijavnice, v upraviteljem sva jih javno pregledala med poukom. Nekaj sva jih strgala za v koš, ker niso starši podpisali, ostale so le 3 ali 4. Nihče ni zvedel o tem. Tako nismo imeli italijanske v šoli. Saj bi se učitelj ne upal sam hoditi v Horjul. Navedel bi še kak dogodek a ni prostora. Navesti moram, da so nam upravitelja Toneta Uršiča italijanski vojaki odpeljali v Ljubljano, od tam v taborišče Gonars pri Vidmu (Udine) ter se ni več vrnil, temveč je postal žrtev fašizma.

To sliko smo posneli v maju 1942 ob 40-letnem jubileju. V razredu je bilo 27 deklet in 7 fantov, ki sede na tleh. Po vojni sem prišel v stik z 2 učenkami in sicer z Minko Korenčan-Sok iz Ljubljane, ki je to fotografijo že prejela in z Marijo Logar iz Zaklana.

Originalno sem dal povečati, ker je bolj vidna in dobro narejena. Še tri pa sem dal napraviti, če jo katera želi, naj mi piše na moj naslov: Stanko Skočir, Ljubljana, Pot na Grič 15. To pa čimprej, da jih lahko naročim.

Želel bi tudi, da bi se kdaj skupno videli na srečanju v Horjulu, ki je postal velik in se posodablja. Predlagajte, kdaj in kje naj se sestanemo. Lahko se povežete tudi z Minko Sok, Ljubljana, Sojerjeva 30.

STANKO SKOČIR



VETERINARSKI ZAVOD KRIM GROSUPLJE DE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

ŠTEVILKA DEŽURNA SLUŽBE

TEL. 268-543 – neprekinjeno 24 ur

ŠTEVILKA SLUŽBE OSEMENJEVANJA GOVEDI

TEL. 268-543 (NAROČILA OD 7. DO 8.30)

## IZ KULTURNEGA DOMA IVAN CANKAR

## Koledar prireditev

V torek 14. 9. ob 19.30 bo celovečerni nastop Tomaža Domicija, v sredo 15. 9. bo gostovalo Primorsko dramsko gledališče iz Nove Gorice z Držičevim Skopuhom, 18. in 19. septembra bo gostovalo beograjsko gledališče Atefje 212, 20. septembra bo premiera jugoslovanskega filma Maratonci tečejo častni krog, dan kasneje pa bo nastopil jazz kvintet Shanon Jackson.

Velja opozoriti na vrsto predstav s katerimi se bo beograjski festival Bitef predstavil v Cankarjevem domu od srede 22. septembra do vključno ponedeljka 27. septembra. Poleg ostalih prireditev si bo moč ogledati tudi filme smenanih gledaliških predstav in nekaj dokumentarnih filmov.

V septembru bo nastopil tudi Trobilni oket z orglami (28. 9.) in mariborska opera s Porgy in Bess (29. in 30. 9.).

Od 17. septembra do 10. oktobra bo odprta razstava Od risanja do likovne vzgoje, 23. septembra pa bo odprta tudi razstava La forme humaine (prenos slovenskega deleža s pariške razstave)

## Koncertni večeri

Pod tem naslovom nam bodo glasbeniki ljubljanskega RTV sinfoničnega orkestra predstavili zanimiv in kvaliteten program z znanimi dirigenti in solisti. Prvi od osmihih koncertov bo na sporedu že 6. oktobra. Razpis abonmajev bo od 20. do 25. septembra od 9. do 12. ure in od 15. do 18. ure v prostorih Cankarjevega doma.

## Zborovski abonma

Zasnova tega abonmaja je predstavitev jugoslovanskih in tujih odraslih ter mešanih pevskih zborov. Sam abonma je v prvi vrsti namenjen pevcem in zborovodjem ter vsem ljubiteljem zborovske pesmi. Obsegal bo pet koncertov. Abonenti se bodo lahko vpisali do 31. septembra na naslov Cankarjev dom – Trg revolucije 2, skupinske prijave pa sprejema tudi ZKOS, Kidričeva 5, Ljubljana.

## Otroške matineeje

Vsako soboto ob 10. uri bodo te matineeje v Cankarjevem domu za otroke starejše od štirih let. Tako bo v soboto 18. septembra ob 10. uri predstava ljubljanskega lutkovnega gledališča Sovica Oka, 28. septembra pa igra Saj si vendar punca v izvedbi Slovenskega primorskega gledališča iz Nove Gorice.

## SVET KRAJEVNE SKUPNOSTI VIČ LJUBLJANA, Viška cesta 31

Razpisna komisija sveta krajevne skupnosti Vič razpisuje po 57. členu statuta krajevne skupnosti dela in naloge

## TAJNIKA KRAJEVNE SKUPNOSTI

ki bo opravljal poleg rednih del tajnika, tudi naloge s področja ljudske obrambe in družbene samozastite.

Kandidat mora poleg splošnih pogojev izpolnjevati še naslednje:

– da ima višjo strokovno izobrazbo družboslovne usmeritve in najmanj 3 leta delovnih izkušenj na podobnih delih in nalogah ali

– da ima srednjo šolsko strokovno izobrazbo družboslovne smeri in 5 let delovnih izkušenj na podobnih delih in nalogah

– znanje strojepisja.

Delovno razmerje s polnim delovnim časom bomo sklenili za 4 leta in je po preteku te dobe lahko ponovno imenovan. Delovni čas je delno deljen. Poskusno delo traja 3 mesece. Osební dohodek pripada po merilih delavcev v krajevni skupnosti.

Prednost pri izbiri imajo kandidati z območja krajevne skupnosti Vič.

Ponudbe z življenjepisom in dokazili o izpolnjevanju pogojev naj kandidati pošljejo na naslov: Svet Krajevne skupnosti Vič, Ljubljana, Viška cesta 31, razpisni komisiji, v 15 dneh od dneva razpisa.

Kandidate bomo o izbiri obvestili v 30 dneh po izteku roka za sprejemanje prijavi.

## Obvestilo

Vse, ki dopisujete v Našo komuno, prosimo, da poleg prispevkov posredujete na naslov uredništva tudi svoj polni naslov (po možnosti tudi številko žiro računa). Le tako opremljene članke bo uredništvo tudi honoriralo.

Uredništvo  
Naše komune

## Utrinki s Sv. Lovrenca

PD Podpeč – Preserje je mlado, a zelo aktivno društvo. Med drugim si je v letošnjem letu zastavilo cilj, da organizira planinski tabor. Le tega pa je lahko izvedlo v sodelovanju s svojo sekcijo v Tobačni tovarni in skupaj z OŠ Krimski odred Preserje.

Planinski tabor je bil namenjen otrokom od 10. do 13. leta, ki so želeli zvedeti marsikaj zanimivega o veččinah, potrebnih za varno hojo v gorah. Zato smo se organizatorji zavedali, da bo imel tabor uspeh, če bo zanimiv, poučen in vzgojen. Te zahteve smo tudi upoštevali pri izbiranju, načrtovanju in izpolnjevanju programa te planinske šole. Program in predmetnik smo že predhodno predstavili v Krajevni novicah. Planinski tabor je potekal od 4. do 11. julija v koči Tobačne tovarne Ljubljana na sv. Lovrencu pod Storžičem. Tabora se je udeležilo 24 otrok ter 4 vodje in kuharica.

V tem času smo izvedli 3 daljše izlete:

1. sv. Lovrenc – bolnica Košuta – planina Kališče – dom Kokrškega odreda Kališče – Bašeljko sedlo – sv. Lovrenc

2. sv. Lovrenc – planina Javornik – Velika Poljana – Mala Poljana – Tolsti vrh – Kriška gora – Gozd – Zalog – kmetija Kričar – sv. Lovrenc

3. sv. Lovrenc – dom Kokrškega odreda na Kališču – Bašeljko sedlo – Storžič – sv. Lovrenc

Poleg tega smo izvedli tudi krajše izlete:

1. sv. Lovrenc – bolnica Košuta – sv. Lovrenc

2. sv. Lovrenc – Bašelj – Preddvor – Mače – Bašelj – sv. Lovrenc

3. sv. Lovrenc – kmetija Kričar – sv. Lovrenc

Imeli smo tudi nekaj planinskih predavanj

## PLANINCI, LJUBITELJI GORA!

Planinsko društvo Podpeč–Preserje prireja tradicionalni družinski pohod KRIM 82. Ta pohod bo v nedeljo 19. septembra. Zbrali se bomo ob 7. uri pred osnovno šolo Krimski odred v Preserju. Ob 10. uri pa bo na sedlu Krima tovariški srečanje. Udeležimo se pohoda v največjem številu!



GORSIČ MATEJ star 8 let

## Sodelovanje enot JLA Z mladimi v občini

Osnovna organizacija ZSMS Ig je ob Dnevu vstaje slovenskega naroda 22. julija 1982, organizirala v sodelovanju s pripadniki JLA (ki gradijo cesto v vasi – Škriplje) športno srečanje, kjer so se mladi pomerili med seboj v naslednjih športnih panogah: malem nogometu, šahu in vlečenju vrvi.

Tega srečanja so se udeležili tudi mladinci iz nekaterih OO ZSMS naše občine. Tekmovanja so se odvijala na športnem igrišču pred osnovno šolo Ig, šah pa v mladinskem domu. Po končanih tekmovanjih je bila podelitev priznanj najboljšim ekipam in posameznikom.

Kot je značilno za vsa srečanja mladih s pripadniki oboroženih sil SFRJ, potekajo ta srečanja v kovanju prijateljstva – krepitevi bratstva in enotnosti med narodi in narodostni naše samoupravne socialistične družbe.

To ni prvo srečanje mladih z Iga s pripadniki JLA saj smo pred tem že imeli podobno srečanje. Obe strani menita in vztrajata na tem, da moramo tako sodelovanje še bolj okrepiti – razširiti tudi na druge oblike sodelovanja (dela), kot so razna predavanja, ogledi filmov, organiziranje skupnih zabavnih večerov, pohodov itd.

Prav tako pa so si vsi udeleženci tega srečanja še zaželeli podobnih srečanj, ki pa naj bi bila še bolj množična.

JOŽE ANDRAŠEC

## NAŠA KOMUNA

GLASILO OK SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK – UREJATA IZDAJATELJSKI SVET (predsednik ing. JANEZ ČEMAŽAR) IN UREDNIŠKI ODBOR – MILAN BUH, VASJA BUTINA, NINA LEGATČOŽ, JANJA DOMITROVIČ (glavna in odgovorna urednica), ANDREJA GOMEZELJ, JANEZ JAGODIČ, FRANČ KRUMBERGER, tehnični urednik IVAN ŽITKO – UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE – LJUBLJANA TRG MDB 14 – TELEFON 221-191 ali 221-188 – TEKOČI RAČUN SDK: 50103-678-51173 – FOKOPIŠOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO – TISK ČGP DELO, LJUBLJANA – GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINSTVA V OBČINI BREZPLAČNO – GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA ŠTIRINAJSTOVNEVNO V NAKLADI 26.000 IZVODOV